Zabrze, dn.24.01.2018r.

Odpowiedzi na pytania Oferenta do przetargu na opracowanie dokumentaciji projektowo —

kosztorysowej dla zadania pn.: ,, Termomodernizacja budynku przy ul. Dalekiej1” -

w ramach Zabrzarnskiego Budzetu Partycypacyjnego 2018 - wniosek nr P0017.

Wydziat Inwestycji i Remontéw Urzedu Miejskiego w Zabrzu odpowiada ponizej

na pytania zadane przez Oferenta:

Pytanie 1.

Czy dokumentacja ma réwniez zawiera¢ audyt energetyczny?

Odpowiedz 1

Z uwagi na ograniczone $rodki finansowe przewidziane na realizacje przedmiotowego
zadania przewidywane prace termomodernizacyjne maja charakter ograniczony i dotyczg
jedynie docieplenia trzech $cian budynku z pominieciem czwartej $ciany, ktérg

Whioskodawca rozpoczat dociepla¢ w ubiegtym roku i dokornczy we wtasnym zakresie.

Nie jest wymagany audyt energetyczny. Docieplenie w/w trzech $cian budynku nalezy
dobrac na podstawie obowigzujgcych warunkéw technicznych.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy posiada dokumentacje techniczng istniejacego budynku?

Odpowiedz 2

Zamawiajgcy nie posiada dokumentacji technicznej istniejacego budynku.




